ACCESSOR

r.ra333)

Yamaha Tricity 125-150 (2014-2017)

ART 3160/EX

ART 3163/LD

F.FABBRI ACCESSORIs.r.l.

Via del Mangano 9 - 40023 Castel Guelfo di Bologna (BO) - ITALY
Tel. +39 0542 670236 - +39 0542 670201 Fax +39 0542 670212
www fabbriaccessori.com- e-mail: info@fabbriaccessori.com

MONTAGGIO: Smontare il cupolino originale ,inserire a pressione le 4 boccole fornite (pos. 2)
nelle loro sedi, fissare ipistrinimediante la bulloneria originale (pos. 3)facendo atte nzione che il
fissaggio inferiore dello schermo siarivolto verso lamezzeria veicolo; inserire iwellnut (pos.1) e
procedere alfissaggio della lastratramite rondella con collare, rondella metallica nera e vite

M 5x25 (come illustrato in figura)

FITTING: dismount the original screen and put the provided 4 little (pos.2) bus hes in their rooms;
fit the brackets using the original bolts(pos.3) and check if the lower fixation is in internal
position;add four wellnut (pos.1) and fit the screen with plastic collar washer, metallic was her
and bolt M 5x25 (see the picture above)

Wellnut

Boccola metallica / Bush

Vite M6x30 originale / M6x30 original bolt
Piastra di supporto / Bracket

Vite M5x25 / Bolt M5x25

Rondella metallica / Metallic washer
Distanziale in plastica / Plastic spacer

——
Gen-X® & un marchio registrato rgrm 9

HDIB(BIN[BA|D|N
N[O |0 (R |WIN|=

C E S S O R |




